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Szakdolgozatomban a díjlovaglásban versenyző lovakat fajtájuk, ivaruk és életkoruk szerint 

vizsgáltam 2017 és 2021 között Magyarországon.  

A díjlovaglást, mint szakágat azért választottam, mert ebben látható meg igazán ló és lovasa 

közötti összhang, kapocs és együttműködés. Egy ló kiképzéséhez idő kell, amelynek 

gyümölcsét a díjlovas négyszögben láthatja meg a közönség. 

Vizsgálatomhoz a nemzeti díjlovagló versenyek hivatalos nevezési oldalát vettem 

segítségül, ahonnan minden versenyen résztvevő lovat Excel táblázatba gyűjtöttem és mellé 

kiírtam a lovak azonosítóját, nevét, fajtáját, ivarát, korát és, hogy az adott évben milyen 

kategóriákban versenyzett. Egy évben egy lovat csak egyszer gyűjtöttem ki, hiába vett részt az 

adott szezonban több versenyen is, így kaptam releváns eredményeket.  

A kapott eredményeket diagramok és táblázatok formájában igyekeztem bemutatni és 

értelmezni. Ezalapján elmondható, hogy fajta tekintetében az import lovak választása a 

legnépszerűbb a lovasok között. Mindemellett különböző mértékben emelkedett a magyar 

félvérek és a magyar fajtájú lovak száma, mint például a lipicaié, furioso-north staré, gidráné 

és kisbéri félvéré. Az ivar eloszlását tekintve az első négy évben a herélt lovak voltak 

legnagyobb számban, amit a kancák követnek, azonban ez a mutató nem sokkal ugyan, de 

megcserélődik az utolsó évre. Életkoruk tekintetében a legtöbb ló 7 és 15 év között mozog.  

Az így kapott eredmények alapján arra a következtetésre jutottam, hogy a külföldről 

Magyarországra importált lovak örvendenek a legnagyobb népszerűségnek, amik mellett szép 

számban megjelennek magyar félvérek és magyar fajtájú lovak is. Ivar tekintetében 

elmondható, hogy a heréltek a leggyakoribbak a díjlovagló versenyeken, illetve a legtöbb ló 7 

és 15 éves kor között van. Mindent összesítve a hazai díjlovaglás növekvő tendenciát mutat 

számok tekintetében, ami melegséggel tölti el a szívemet.  


